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„Nu învăţăm pentru şcoală, ci pentru viaţă!”

CONCURSUL JUDEȚEAN DE CREATIVITATE ÎN IT „SEVERIN BUMBARU”

27-28 ianuarie 2020

Clasele a XI-a, a XII-a – Problema 2
Grădina                                                                                                                  100p

Într-o grădină de formă dreptunghiulară au fost plantate pe fiecare dintre cele n rânduri maxim m fire de flori de diferite specii s (0<s≤9). Grădina a fost codificată într-o matrice cu n linii și m coloane, cu elemente din mulțimea {0, 1, 2, …s}. Un element egal cu 0 reprezintă un loc pe care nu s-a plantat nici o floare; un element egal cu i (1≤i≤s) reprezintă o floare din specia i. 


Două elemente aparţin aceleeași zone dacă au aceeaşi valoare și se găsesc pe aceeași linie sau aceeași coloană.
 Cerinţă
Să se determine pentru fiecare specie, numărul de zone și numărul maxim de flori ale unei zone.
Date de intrare

Pe prima linie a fișierului text gradina.in se găsesc două numere naturale n și m care reprezintă numărul liniilor, respectiv numărul coloanelor matricei. Pe următoarele n linii se găsesc câte m valori din mulţimea {0, 1, 2, 3,....s}, reprezentând specia florii plantată (0 dacă nu e plantată nici o floare) . Valorile nu sunt separate prin spaţii.
Date de ieșire

Fişierul de ieşire gradina.out va conține pentru fiecare specie trei numere: SP, NR și FL, unde SP reprezintă numărul asociat speciei, NR reprezintă numărul de zone din specia SP, FL reprezintă numărul maxim de flori ale unei zone din specia SP. Pe fiecare linie a fișierului vor fi afișate datele corespunzătoare unei specii. Speciile vor fi afișate în ordine crescătoare. 
Restricţii și precizări







· 1 < n, m ≤ 100; 0≤s≤9;
· Se acordă 50% din punctaj pentru determinarea corectă a numărului de zone pentru fiecare specie; se acordă punctaj integral pentru rezolvarea corectă a tuturor cerințelor.  
· Pentru datele de test există întotdeauna soluţie.

Exemple
	gradina.in
	gradina.out
	Explicaţie

	6 7

1000320

0110303

3333010

2033000

2003011
2000010
	1 4 3

2 2 3
3 3 7
	Pe prima linie s-a afișat specia 1(SP=1), numărul de zone din specia 1(NR=4), numarul maxim de flori pentru o zonă din specia 1(FL=3)

Pe linia a doua,  s-a afișat specia 2(SP=2), numărul de zone din specia 2(NR=2), numarul maxim de flori pentru o zonă din specia 2(FL=3)

În mod analog sunt afișate numerele de pe linia 3.

	5 6

000555
002055
222000
005500

000500
	2 1 4
5 2 5
	Pe prima linie s-a afișat specia 2(SP=2), numărul de zone din specia 2(NR=1), numarul maxim de flori pentru o zonă din specia 2(FL=4)

Pe linia a doua s-a afișat specia 5(SP=5), numărul de zone din specia 5(NR=2), numarul maxim de flori pentru o zonă din specia 5(FL=5)


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă 
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